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          ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
                               -----

         ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ                                 Μαρούσι, 18-1-2022 
                                     ----- Αρ. Πρωτ. 5509/Φ1 
Ταχ. Δ/νση: Α. Παπανδρέου 37                                     
Τ.Κ. – Πόλη: 151 80 ΜΑΡΟΥΣΙ
Ιστοσελίδα: www.minedu.gov.gr
Email: tke@minedu.gov.gr
Τηλέφωνο: 210 344 2131
DES                                                                    ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων                               
                                                                                          Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού
                                                                                                     Ελέγχου    
                                                                                                     Τμήμα Ερωτήσεων 

                                                                   ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ.
                                                                    - Σοφία-Χάιδω Ασημακοπούλου
                                                                      (Δια της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση με αριθμ. πρωτ. 1432/23-11-2021»   
        

Σε απάντηση του ανωτέρω Μέσου Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, κάνουμε γνωστά τα 
ακόλουθα:

Οι Εξετάσεις Πιστοποίησης Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης Αποφοίτων Ι.Ε.Κ. – 
Σ.Ε.Κ. όλων των ειδικοτήτων διεξάγονται από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης 
Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) σύμφωνα με τις 
διατάξεις της υπ’ αριθμ. 2944/2014 Κοινής Απόφασης των Υπουργών Οικονομικών και 
Παιδείας & Θρησκευμάτων «Σύστημα Πιστοποίησης Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης 
των αποφοίτων των Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.) και των Σχολών 
Επαγγελματικής Κατάρτισης (Σ.Ε.Κ.)» (Β΄1098), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Σύμφωνα με το άρθρο 4 «Καθορισμός Εξεταστικών Κέντρων Θεωρητικού και 
Πρακτικού Μέρους» της ανωτέρω Κ.Υ.Α.: «1. Με απόφαση του Δ.Σ. του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. 
μετά από εισήγηση της Κ.Ε.Ε.Π.Ε.Κ. ορίζονται τα Εξεταστικά Κέντρα Θεωρητικού και 
Πρακτικού Μέρους. Ο αριθμός των Εξεταστικών Κέντρων είναι ανάλογος του αριθμού των 
υποψηφίων και των γεωγραφικών και συγκοινωνιακών συνθηκών. (...) 2. Τα Εξεταστικά 
Κέντρα λειτουργούν σε δημόσια Ι.Ε.Κ. ή Σ.Ε.Κ. ή δημόσια εκπαιδευτικά ιδρύματα και όπου 
αυτά δεν υπάρχουν, σε χώρους κατάλληλους για τη διενέργεια των εξετάσεων και 
επιλέγονται από το Δ.Σ. του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. μετά από εισήγηση της Κ.Ε.Ε.Π.Ε.Κ.. 3. Στα 
Εξεταστικά Κέντρα Πρακτικού Μέρους δύνανται να υπάγονται ταυτόχρονα περισσότερα 
του ενός (1) Παραρτήματα, ανάλογα με τις εργαστηριακές ανάγκες των, υπό εξέταση, 
ειδικοτήτων.».

Η Κεντρική Εξεταστική Επιτροπή Πιστοποίησης Επαγγελματικής Κατάρτισης 
(Κ.Ε.Ε.Π.Ε.Κ.), με στόχο την απρόσκοπτη διενέργεια των Εξετάσεων Πιστοποίησης 
Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης Αποφοίτων Ι.Ε.Κ. της 1ης περιόδου 2021 για την 
Περιφέρεια Αττικής, εισηγήθηκε στο Δ.Σ. του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. (ΑΔΑ: 9Ε74ΟΡΗΛ-ΑΙ5), τα 
Εξεταστικά Κέντρα Θεωρητικού Μέρους (Δ.Ι.Ε.Κ. Αμπελοκήπων, Δ.Ι.Ε.Κ. Αγίου Δημητρίου 
και Δ.Ι.ΕΚ. Ηλιούπολης) και το Εξεταστικό Κέντρο Πρακτικού Μέρους (Δ.Ι.Ε.Κ Αιγάλεω). 
Για την εν λόγω εισήγηση της Κ.Ε.Ε.Π.Ε.Κ. ελήφθη υπόψη ο αριθμός των υποψηφίων 
στην περιφέρεια Αττικής, ο αριθμός των εξεταζόμενων ειδικοτήτων στην περιφέρεια 
Αττικής, η διαθεσιμότητα των δημόσιων Ι.Ε.Κ. ή Σ.Ε.Κ. στην εν λόγω περιφέρεια, καθώς 
και οι επιδημιολογικές ειδικές συνθήκες που επιβάλλει η κατάσταση έκτακτης ανάγκης που 
βιώνουμε λόγω της εξάπλωσης του πανδημίας COVID-19. Σε κάθε περίπτωση, κύριο 
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μέλημα του Οργανισμού είναι η προστασία της δημόσιας υγείας και η ασφάλεια των 
υποψηφίων και των συντελεστών των εξετάσεων.

Σημειώνεται, επίσης, ότι οι υποψήφιοι είχαν εύκολη πρόσβαση στα Εξεταστικά Κέντρα 
που επιλέχθηκαν με τα μέσα μαζικής μεταφοράς (μετρό, ηλεκτρικός και λεωφορεία). 
Περαιτέρω, οι υποψήφιοι ενημερώθηκαν εγκαίρως μέσω ειδικού συνδέσμου στην 
ιστοσελίδα του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. για τα Εξεταστικά Κέντρα στα οποία διεξάγονται οι εξετάσεις, 
στοιχεία επικοινωνίας των εξεταστικών Κέντρων (διευθύνσεις, τηλέφωνα, e- mail), καθώς 
και για τις ώρες προσέλευσης σε αυτά.

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ

Εσωτερική Διανομή                                                        
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Γεν. Γραμματέα Επαγγελματικής Εκπ/σης, Κατάρτισης, Διά Βίου Μάθησης και Νεολαίας
3. Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.
4. Τ.Κ.Ε.
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